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Πέμπτη, 25 Ιουνίου 2026 

ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση της εικαστικής περιόδου της Δημοτικής Πινακοθήκης Λυκόβρυσης–
Πεύκης για το καλοκαίρι 2026 με την έκθεση της Ελένης Ρουπάκα 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η ατομική έκθεση ζωγραφικής και κεραμικής της εικαστικού 
Ελένης Ρουπάκα, η οποία φιλοξενήθηκε στη Δημοτική Πινακοθήκη Λυκόβρυσης–Πεύκης από 
τις 19 έως τις 26 Ιουνίου 2026, αποτελώντας την τελευταία εικαστική διοργάνωση της 
περιόδου πριν από τη θερινή παύση των εκθεσιακών δράσεων. 

Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν παρουσία φιλότεχνων δημοτών και φίλων της 
τέχνης, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν το έργο της δημιουργού, το οποίο κινείται 
ανάμεσα στη ζωγραφική και την κεραμική, αναδεικνύοντας τη σχέση του χρώματος, της 
μορφής και της χειροποίητης δημιουργίας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας κ. Γιάννης Μέγας 
και η Αντιδήμαρχος Πολιτικών Πρόνοιας, Ισότητας των Φύλων, Δημοτικής Βιβλιοθήκης, ΚΕΠ 
και Δημοτικής Αστυνομίας κα Κατερίνα Φασούλα, επιβεβαιώνοντας έμπρακτα τη στήριξη της 
Δημοτικής Αρχής στις πολιτιστικές δράσεις και στους ανθρώπους της τέχνης. 

Η έκθεση αποτέλεσε μια ιδιαίτερα σημαντική στιγμή για την καλλιτέχνιδα, καθώς ήταν η 
πρώτη ατομική παρουσίαση του έργου της, ενώ το κοινό είχε την ευκαιρία να περιηγηθεί σε 
έναν εικαστικό κόσμο εμπνευσμένο από τη φύση, τα χρώματα και τα διαχρονικά σύμβολα της 
ελληνικής καλλιτεχνικής παράδοσης. 

Την επιμέλεια της έκθεσης είχε η Σοφία Γουναροπούλου, Επιμελήτρια Έκθεσης και Υπεύθυνη 
Συντονισμού της Δημοτικής Πινακοθήκης Λυκόβρυσης–Πεύκης, η οποία στον χαιρετισμό της 
αναφέρθηκε στη σημασία της καλλιτεχνικής δημιουργίας ως μέσου επικοινωνίας και 
πολιτιστικού διαλόγου, καθώς και στη συμβολή των τοπικών πολιτιστικών θεσμών στην 
ανάδειξη νέων δημιουργών. Παράλληλα, ευχαρίστησε θερμά τον Δήμαρχο Λυκόβρυσης–
Πεύκης κ. Μάριο Ψυχάλη για τη διαρκή υποστήριξή του στις πολιτιστικές δράσεις του Δήμου 
και ιδιαίτερα για τη στήριξή του στο έργο της Δημοτικής Πινακοθήκης. 

Ιδιαίτερη μουσική νότα στη βραδιά έδωσε το μουσικό σχήμα DeLuxe, το οποίο πλαισίωσε τα 
εγκαίνια με ένα πρόγραμμα σύγχρονων ξενόγλωσσων επιτυχιών σε ακουστικές διασκευές, 
συμβάλλοντας στη δημιουργία μιας ζεστής και φιλόξενης ατμόσφαιρας για τους επισκέπτες. 

Η ολοκλήρωση της έκθεσης σηματοδοτεί παράλληλα και τη λήξη της πρώτης περιόδου 
λειτουργίας της Δημοτικής Πινακοθήκης Λυκόβρυσης–Πεύκης για το καλοκαίρι. Από την 
έναρξη της λειτουργίας της, στις 12 Σεπτεμβρίου 2025, η Δημοτική Πινακοθήκη φιλοξένησε με 
επιτυχία ατομικές και ομαδικές εκθέσεις, πολιτιστικές εκδηλώσεις και δράσεις που ανέδειξαν 



 

τη σύγχρονη καλλιτεχνική δημιουργία και ενίσχυσαν τη σχέση των πολιτών με τον πολιτισμό, 
καθιερώνοντας έναν νέο δυναμικό πολιτιστικό θεσμό για την πόλη. 

Κατά τη διάρκεια της πρώτης αυτής περιόδου λειτουργίας της, η Δημοτική Πινακοθήκη 
παρουσίασε στο κοινό έργα καταξιωμένων δημιουργών με παρουσία στην Ελλάδα και το 
εξωτερικό, ενώ ανέπτυξε συνεργασίες με σημαντικούς πολιτιστικούς και θεσμικούς φορείς, 
μεταξύ των οποίων η Πρεσβεία της Πολωνικής Δημοκρατίας στην Αθήνα και το Πολεμικό 
Μουσείο Αθηνών. Μέσα σε λιγότερο από έναν χρόνο λειτουργίας, καθιερώθηκε ως ένας 
ζωντανός χώρος πολιτισμού και καλλιτεχνικής έκφρασης, ενισχύοντας την εξωστρέφεια και το 
πολιτιστικό αποτύπωμα του Δήμου Λυκόβρυσης–Πεύκης. 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης–Πεύκης κ. Μάριος Ψυχάλης δήλωσε: 

«Η Δημοτική Πινακοθήκη αποτελεί ένα σημαντικό πολιτιστικό κεφάλαιο για τον Δήμο μας. Από 
την έναρξη της λειτουργίας της έως σήμερα, έχει φιλοξενήσει αξιόλογους δημιουργούς και 
δράσεις που έφεραν τους πολίτες πιο κοντά στην τέχνη και τον πολιτισμό. Ευχαριστώ θερμά 
όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία αυτού του πρώτου κύκλου λειτουργίας, τους καλλιτέχνες 
που μας εμπιστεύθηκαν το έργο τους, καθώς και τη Σοφία Γουναροπούλου για τον συντονισμό 
και την επιμέλεια των δράσεων της Πινακοθήκης. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τον 
Σεπτέμβριο με νέες εκθέσεις και πολιτιστικές πρωτοβουλίες που θα συνεχίσουν να 
εμπλουτίζουν την πολιτιστική ζωή της πόλης μας.» 

Η Δημοτική Πινακοθήκη Λυκόβρυσης–Πεύκης θα επανέλθει τον Σεπτέμβριο με νέο πρόγραμμα 
εκθέσεων και δράσεων, συνεχίζοντας τον στόχο της να αποτελεί έναν ανοιχτό χώρο 
πολιτισμού, δημιουργίας και καλλιτεχνικής έκφρασης για όλους. 

 


